
Chemia klasa 7   02 .04  
 

Temat: Obliczenia stechiometryczne cz. 2 
 

Dzisiaj kontynuujemy temat wcześniejszy. 
 

Powtórzcie sobie materiał który omawiany był we wtorek a następnie obejrzyjcie film podany w 

linku poniżej. Zapiszcie sobie rozwiązywane zadania przez prowadzącą do zeszytu są to zadania 

1 i 3 z podręcznika z strony 155. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=ugK8DWl4R8I   
 

następnie prześledźcie przykłady 39 – 41 w podręczniku strony 152 – 154 
 

Rozwiążcie  zadanie 2 str 155  pod tematem lekcji.   

Podpowiedź do zadania  

Zapis reakcji:  

po stronie substratów mamy: tlenek żelaza (II) + węgiel  – lewa strona równania  

po stronie produktów mamy: tlenek węgla (II) + żelazo – prawa strona równania 
 

FeO   +    C   ---------------   CO  + Fe      

288kg                                               x kg 

Teraz trzeba tylko policzyć masę cząsteczkową FeO i masę atomową Fe,  podstawić 

odpowiednio    i policzyć z proporcji masę żelaza. 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ugK8DWl4R8I

